



## Republika e Kosovës

Republika Kosova - Republic of Kosovo

Qeveria - Vlada - Government

Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal

Ministarstvo Administracije Lokalne Samouprave

Ministry of Local Government Administration

REFERENCË:					
Për/Za/To:	Elbert Krasniqi, Ministër i MAPL-së				
Përmes/Preko/Through:	Jeton Qela, U.D. Sekretar i Përgjithshëm i MAPL-së				
NGA/OD/FROM:	Komisioni për vlerësimin e aplikacioneve të pranuar nga thirrja publike për ndërtimin dhe renovimin e shtëpive për pjesëtarët e komunitetit jo shumicë në Komuna				
Tema/Subjekat/Subject:	Raport për vlerësimin e aplikacioneve të pranuar nga thirrja publike për ndërtimin e shtëpive për pjesëtarët e komunitetit jo shumicë në Komuna				
Nr. i zyrës:		Lokacioni:	Ndërtesa e ish	Data:	
Br. kancelarije:	11/17	Kucni:	"Rilindjes"	Datum:	
Room No:		Extension:		Date:	06.11.2023
PËR AKTIVITET/ZA AKTIVNOST/FOR ACTION					X
PËR MIRATIM/ZA USVAJANJE/FOR APPROVAL					X
PËR NËNSHKRIM/ZA POTPIS/FOR SIGNATURE					X

I nderuar Ministër, z.Krasniqi,

Konform Vendimit të Sekretarit të Përgjithshëm të MAPL-së, Nr.02-655-2, i datës 21.08.2023, i plotësuar dhe ndryshuar me Vendimin Nr.02-655/2-1, të datës, 31.08.2023 për themelimin e Komisionit për Vlerësimin e Aplikacioneve të Pranuar nga thirrja publike për ndërtimin dhe renovimin e shtëpive për pjesëtarët e komunitetit jo shumicë në komuna, Komisioni ka bërë vlerësimin bazuar në kriteret e përcaktuara dhe ka paraqitur për miratim raportin me përfituesit për ndërtimin e shtëpive, në kuadër të të cilit ka qenë përfitues edhe z.Selim Lani, me numër protokollit, Nr.550/23, nga komuniteti Egjiptian, Komuna e Klinës, i cili ka ndërruar jetë, dhe si rezultat i kësaj nuk ka arritur të nënshkruaj kontratën me MAPL.

Komisioni, është njoftuar lidhur më këtë, dhe pasi asnjëri nga trashëgimtarët e tije të ligjshëm nuk kanë jetuar më të dhe për shkak të procedurave ligjore nuk ka qene e mundur që të vazhdohet ky proces, komisioni ka vendosur që të njëjtin, ta zëvendësoje në listën e përfituesve, nga lista rezerve, me z.Nysret Saiti, me numër protokollit, Nr.441/23, nga komuniteti Boshnjak, Komuna e Prizrenit.

### Lista e përzgjedhur për mbështetje financiare për ndërtimin e shtëpive:

Nr.	Nr. i protokollit	Emri & Mbiemri
1.	441/23	Nysret Saiti

#### Komisioni:

Gafurr Sllamniku - Kryesues

Bafti Dogani - Anëtar

Vjosa Ahmetaj - Anëtare